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ASI Peer Support 2023
Post-Pilot Survey

My group formed supportive relationships that were helpful for me personally.
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| learned important things about myself, and my strengths and challenges, from

being in this group.
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| received good support and/or advice about some very specific challenge(s)
that came up for me during the months that we were meeting.

My group dropped in deeply in our authentic sharing.
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| learned a lot from listening to how others in the group approached their issues

and challenges.
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I learned useful practical tips about the business or professional side of my
spiritual leadership.
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| gained a greater appreciation for the value of peer support for spiritual

teachers and leaders overall.
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| found value in hearing the perspectives of spiritual leaders from other lineages

and/or backgrounds.
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| was a committed and robust participant in my group.

»

The group as a whole worked well together.
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| was satisfied with the facilitator's function in my group.
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The structure of the meetings (format, time, themes, etc.) worked well for me.

V

The online Hub was useful for me.
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I would be interested in joining a similar peer support group in the future.
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